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TEMA 1 (30 puntos):
Determine la resistencia axial de disefio de la columna circular de la figura con refuerzo

transversal en espiral. Finalmente, revise si cumple con todos los requerimientos que establece
el ACI 3185-08.

f, = 4200 kg/cm?
® 8p20mm.
Espirales $¢12 mm

é¢La columna es satisfactoria o no, si debe resistir las siguientes cargas axiales: Pp= 225 Ty P, =
120 T?. En caso de no ser satisfactoria, disefie una columna que pueda resistir las cargas
requeridas.

TEMA 2 (30 puntos):

Determine la resistencia a flexion de disefio de la viga rectangular simplemente apoyada de la
figura e indique el tipo de falla de la misma. Finalmente, revise si cumple con todos los
requerimientos que establece el ACI 3185-08.

b=0.25

h =0.45

f=280kg/cm

f, = 4200 kg/cm?

® 4416 mm.
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TEMA 3 (40 puntos):
Disefie una viga con armadura a traccién y compresidon, en la zona de mayor momento
negativo, si la viga es una viga empotrada en sus dos extremos y soporta las siguientes cargas

distribuidas: wp = 3.5 T/m y w_ = 2 T/m. La viga debe cumplir con todos los requerimientos que
establece el ACI 318S-08.
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